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Eniluon aoknoswv e€taong lovviov 2018

Aoknon 1

Y/H €pyo mep\apBAvel TAULEUTAPA HEONC oTABUNG Asttoupyiag +550 m, xaAUuBSwo aywyd mpooaywync Hrikoug 3600 m
Kol SLopétpou 3.5 m, otabuod mapaywyng He Tpelc otpoBiloug twv 40 MW ékaotog kat upouetpo g€6dou +220 m, Kot
avegaptntn udpoAnyia yia tnv uhomoinon tng mepBAANOVTLKAC PO KOTAVTN ToU GpAYHOTOG, TToU £XeL Beomiotel og 1.5
m3/s kotd to vypd e€aunvo kat oe 0.5 m3/s katd to £npd. Katd thv nepiodo Asttoupyiag Tou épyou, n péon EL0POH OTOV
taptevtipa Atav 14.0 m3/s, oL péoeg etoteg amwAeLleg Adyw e€dTiong kot urtepxeioewv Atav 10 hm3, n péon etrola
napaywyn evépyelag avniBe oe 305 GWh, evw oL meptBallovTikol otoxol uAomolnonkayv Ue Pndevikr actoyia.

(a) Me v mopadoxn OtL o oTabBuoc mapaywyng Aettoupyel atnv MARPnN WXL ToU e oTaBepr) mapoyr, EKTLUNOTE:
® TIC ETNOLEG WPEC AsLToupyiag Twv oTtpofilwv
® TN HEON ETNOLO EKPON YLOL TTAPOY WY EVEPYELOG
e TNV mapoxn Aeltoupyiag twv otpoBilwv
e 10 K0Bapd LYPog MTwong
e 1OV BaBud anddoong Twv otpoPilwy

(B) MeAetdtal n mPocapHOYr) TOU CUCTAHOTOG, WOTE va AELTOUPYEL WG €pyo avtAnolotapieuong 12wpou KUKAoU (6 WPEG
TIAPAYWYr EVEPYELNG KOL 6 WPEG AVTANON), UE TNV KATOOKEUN Se€apevnG nUepnolag puBbULong Katavtn tou otaduol
TIapaywyng, aviAlootaciou, Kot KAtoOAUTTIkoU aywyoU UE Ta (5lo XapaKTNPLOTIKA LE TOV ayWwyO MPocaywync. EKTLunoTe:

® TNV XWPNTKOTNTA TNG avoppUBULOTIKAG deEa eV
® TO LOWVOUETPLKO UPOG KaL QImaLTOUEVN LoXU TwV avTAlwy, yla Babud anddoong n = 0.85
e TNV NUEPNOLO TOPAYWYN KAl KATAVAAWGN EVEPYELAG

JTouG USPAUALKOUC UTIOAOYLOUOUC Bewpriote LoodUvapn tpaxUTNTA € = 1 MM KAl CUVTEAECTH TOTUKWY OMWAELWVY k = 1.5.

Epwtnpa (a)

H ouvoAikn LoxU¢ twv otpoPilwy eivat 3 x 40= 120 MW, kot pe dedopévo OtL Aettolpynoav maoel Suvapel (fRTol Kot ot
TPELC, oTnV AR PN LoXL Toug) pokUTTEL OTL LECOC £THOLOG XPpOVOG Asttoupyiag Toug Atav 305 000 / 120 = 2 542 h.

Ma péon etiola mopoyr 14.0 m3/s, TPokUTTEL OTL 0 LECOC ETAOLOC OYKOG ELGPOWY OTOV TOULEUTHPA ovAABE o 442 hm3,
Antd tnv mocodtnTa owth, (1.5 +0.5)/2 = 1.0 m3/s (31.5 hm3) Slatébnke yio tepBAANOVTLKY XPrion, EVW OL MECEC ETAOLEC
anwleleg Aoyw €dtuiong kot unepxelthioswy ftav 10 hm3, ondte n UMOAEONEVN TTOCOTNTA ATOTEAEL T HEON ETAOLA
£KpON yla uSponAekTpikr mapaywyr, ATol 400 hm?3.

Znueiwon: Asdopévou OTL OAa Ta PeyEDN avadEépovial og HéEon eTnoLa KALMOKA, BEwpoUpEe OTL TO AOPOLoUA TWV EKPOTIWV
gival (00 pe To GOpOLoHA TWV EKPOWV. I€ UIKPOTEPQ XPOVIKA Bripata, oto udatiko LoolUyLlo Tou TapLeuThpa Aappavetal
unoyn kat n dtadopd Tou anoBnKeUUEVOU OYKOU UETAEY TWV aVTIOTOL{WVY XPOVLKWVY BnUATwy.

Na péon stfiola ekpory 400 hm?3, og péoo xpovo 2 542 h, mpokUmtel cuvolikn mapoxr Asttoupyiog twv otpoBilwv ion pe
43.7 m3/s (n onola potpdletat lodmooa oToug TPELS oTpoBilouc).

Me Bdon Tt XOPOAKTNPLOTIKA PEYEBN TOUu aywyol MPocaywyng (UAKog, SLAUETPOG, Looduvaun TPaxUTNTA, CUVTEAECTAC
TOTUKWY aMWAELWY) Kot Ttapoxr] 43.7 m3/s EKTIUWVTOL Ol YPOHUULKEG KOL TOTUKEG OMWAELEG evépyelag o 15.8 kat 1.6 m,
avtiotolya (kAlon evépyelag J = 0.0044, taxutnta V = 4.5 m/s). Juvenwg, To kabapd Uog mtwong, ue avadopd otn HEoh
OoTAOUN TOU TaLEVUTAPQ, elval Hy = (550 — 220) — (15.8 + 1.6) =312.6 m.

Me yvwotd Tov HEGO £TAGLO OYKO, V, To KaBapod Uog mtwong, Hn, KaL TNV HEoN €TAOLO TIApaywyn eVvEpyeLag, E, emlbeTal

n oxéon E = n y V Hn, wg nipog tov Babuo anddoong, o onoiog mpokUmtel ioog pe n = 0.90. H T auth eivatl ebAoyn ya
peyaho uSponAeKTPLKO €pYO.

Epwtnua (B)
Oswpwvtac avtAnolotopisuon pe otabepn mapoxf 43.7 m3/s, o dykog mou Ba petadépetal o KABs kotevBuvon yla
XPOVLKO Stdotnua 6 wpwv Ba gival 944 000 m3, Tou eival (00¢ PE TNV AMALTOU PEVA XWPNTIKOTATA TNE KaTAvtn Se€apevic.



AdoU otnv avtAnon Ba xpnolpomnoleitat o (510¢ aywyog we KATaOAUTTIKOC, e TNV 6La Ttapo)r), oL anmwAELEG evépyelag Oa
elval KOWEG He TNV Xpron Tou wg aywyou mpooaywyng, ntot 15.8 + 1.6 = 17.4 m. Ma TNV €KTIUNON TOU UOVOUETPLKOU
UYoug, oL anwAeLeg QUTEG TpoaoTtiBevtal otnv uopeTpkn Stadopd, cuvenwg Hy = (550 —220) + 17.4 =347.4 m.

Me yvwoTtd Tnv mopoxn aviAnong, Q, To HavVOUETPLkO UYog, H,, kal tov Babuo amodoong Twv aviAlwy, n, eAUETAL
oxeon P =y QH,/ n, ano tnv omoia MPoKUTTEL OTL N ATALTOV LEVN LOoXUG TwV avTALWV elvatl 175 MW.

JUVETWG, N NUEPNOLA tapaywyr] evépyelag, ylo Loxl 120 MW, Ba eival 6 x 120 = 720 MWh, evw n nuepnola Katavailwon
EVEPYELOG, YLla LoxL 175 MW, Ba eival 6 x 175 = 1050 MWh.

Znueiwon: Npodavwe, N amaltol eV LOXUC TwV avTALWY elval peyaAUtepn amnod tnv avtiotown woxy Twv otpofilwy, Kal
ovtiotolya n KATAVOALOKOUEVN EVEPYELQ €lval QPKETA MEYOAUTEPN Omd TV mapayopevn. Qotoco, n Siadopd auth
OVTLOTOOUETAL OO TN ONUOVTLIKA SLodopd TWV TLHWV TNG EVEPYELAG AVIANCNG OE OXECN HE TNV EVEPYELA TTAPAYWYNAG, N
ormola Ba ylvetal TLG WPEG aLXUNG TG {NTNONG EVEPYELAG.

Aoknon 2

Aivetal n kapmuAn Sldpkelog — pnviaiag mapaywyng evépyelag Y/H
TOULEUTAPA, N omoia mopnxdn pHéow mpooopoiwaong, Ye Baon tnv
LOTOPLKI XPOVOOELPA UNVLALWVY ELCPOWV Kal TNV umoBeon otabepou
OTOXOU TaPAyWYNG EVEPYELAC.
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(o) NepypaPte tn Sladlkaoia KATAOKEUNG TNG KOUTTUANG, LE BAon
TNV TPOGOUOLWUEVN XPOVOCELPA TIOPAYWYIG EVEPYELAG.

(B) Me Bdon to ypadnua, avayvwplote:

Mnviaia napaywyn evépyeiag (GWh)

® TOV OTOXO TAPAYWYNG MPWTEVOUCAC EVEPYELAG 40

e 10 eminedo alomiotiog TNG MPWTEVOUCOC EVEPYELAG 20

e TNV TBavotnTa napaywyng Seutepeloucas EVEPYELOC l

e v mbavotnta untepxeiliong Tou TapLELTAPA. 0o.oo 020 040 0.60 0.80 1.00

(v) Aré moto péyeBog e€optdrtal n akpiBela Twv AP TOAVOTIKWY Ennelpuc mbavétnta unépfaong

peyebwv; Mwg propei va emiteuyBel kahUtepn akpifela;

Epwtnua (a)

Av SlveTal n XpovooELpA TOPAYOUEVNG EVEPYELOG, TIOU TIPOKUTITEL LECW TIPOCOUOLWONG, TOTE OL TLEG TNG TALVOUOUVTAL O
dBivouca oelpd Kal og KABE TN AVTIOTOLXEL pLa epmelpikr) TBavotnta unépBaong, cUpdwva pe tn oxéon pi=i/ (N + 1),
omou i n 6€on tnN¢ TG oto taflvounpévo deiypa kot N to mARB0¢ Twv MPOGOUOLWHEVWY TLUWV.

Epwtnua (B)

O unviaiog otox0g mapaywyng MPWTIEUOUCOG EVEPYELAG AVTLOTOLXEL OTO eVOLAPECO EUBUYPAUMO TUAHA TNG KOUTTUANG, Kol
avépyetal oe 65 GWh. Alyotepn evépyela mapayetal HOVo oTo 5% TOu XpOvVou, CUVENWCE To eminedo aflomiotiog Tng
TIPWTEVOUOAG EVEPYELAG TOU UTIOYN CUOTAUATOC aveEXeTal o 95%. Kat' avtiotolia, meEPLOCOTEPN EVEPYELO TTAPAYETAL
niepimou oto 18% tou Xpovou, Kal n evépyela autn Kaheital Seutepelouca. TéENoG, oto Sidypaupa daiveral otL to 10%
TOU XPOVOU N TIOPAYOUEVN EVEPYELQ PTAVEL OE €V AVW OPLO, TTOU CNUAiVEL OTL €xel e€aVTANDEL N TTOPOXETEUTIKOTNTO TOU
aywyou POocaywynG KAl 0TO XPOVLKO aUTO SLACTN O TIPAYLOTOTIOLOUVTOL ETIUTAEOV EKPOEC LECW TOU UTEPXEWALOTH.

Epwtnpa (v)

Onwg avadépOnke oTo epwtnua (o), OToV UTTOAOYLOUO TNG EUTIELPLKAC TBavoTnTag UTEPPBacnG eLOAYETAL TO PEyeBOG TOu
Selypartog tng amoppong, mou amoteAel t peTtaBAnt €0080u TOu povVTEAOU Tpocopoiwong tou tapteutipa. Ooco
MEYOAUTEPO €lval TO KNKOG TOU SElyMATOC, TOOO akpLBECTEPEG €lval OL EKTIUNOELG TWV {NTOUUEVWV TILIBOVOTIKWY HEYEBWV.
Mpodavwg, €va LoToPLKO Selypa, NTOL ULA OELPA TIOPATNPNHUEVWY HEYEOWY TOU TTaPeABOVTOC, EXEL CUYKEKPLUEVO UAKOC
(TNG TAENG TwV pEPLKWV SEKASWV ETWV), TTOU YEVIKA eV e€aodalilel TOAU peydAn akpifela OTIC EKTIUNOELG TWV UOVIEAWY
npocopoiwong. Na tov Adyo auto, avti Twv LOTOPLKWY USPOAOYIKWY XPOVOCELPWY CUCTAVETAL N XPron GUVOETIKWY, TToU
£Xouv 0008NTIOTE UEYANO (BEWPNTIKG AMMELPO) UNAKOG KOL OVATIOPAYOUV TA OTOTIOTIKA XOPOKTNPLOTIKA TWV LOTOPLKWY
Selypdtwy, kabwg Kat tn Suvapikr Hurst-Kolmogorov, mou sivat §UokoAa avixvelolun ota pkpa Seiypata.



Acknon 3

MeAeTATAL N KATAOKEUH UKPOU USPONAEKTPLKOU £pYOU OO T VEPA XELMAPPOU, HE KaBapd UPog ttwaong 24 m. 3tn Bgon
uSpoAnuiag Sivetat TuApa TNG KOUTUANG SLdpKeLAC-Ttopox G, Omou Q n Ttapoxr o€ m3/s kal t To TooooTO Tou Xpovou (%)
KOUTAL TO OTolo N Tapo)r) TOU XELUAPPOU Elval PeyaAUTEPN oo TNV T Q.

MNa tnv aflonoinon tou udpoduvaulkol otnv unoyn Béaon,

gfetaletal n tomoBetnon Vo eVOANOKTIKWY oTpoBiAwv pe 18
TIPOXEG eKeTAAAEUONG amd 2.0 wg 10.0 kat amno 1.0 wg 6.0 16
m3/s, avtiotoxa, kat cuvteleotr anddoong 0.85 (otabepd 14
o€ OAo To gVpoG mapoxwv). MNa kabe otpdPho unoloylote. § 12
= 10
®  TOV €TNOLO OYKO VEPOU TIOU EKUETAAAEVETAL g )
g.
e TNV eykateotnuévn LoxL g 6
e TNV €TAOLA TTAPAYWYI NAEKTPLKNAG EVEPYELAG ;1
®  TOV OUVTEAEOTI) SUVOLLLKOTNTOG 0 f
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
®  TO TIOCOOTO TOU XPOVOU Asttoupyiag tIoc0aTs 7pévov (%)
Motov otpofido Ba emiAéyate Kal yLoTi;
YToAoyLopuOg Oykou vepou ekUeTAMeuonc otpoBilou A, yia
€0pog Aettoupyiag amd 2.0 éwg 10.0 m3/s: 18
16
EUpog mapoxwv | Mocootd | Etroleg wpeg 'Oykog 1
Aettoupyiog XpOvou Aettoupylog vepou %‘ "
(m*/s) (%) (h) (hm?) 2 10 Vi
>10 30 2628 94.608 e éV?
6-10 10 876 25.223 5 va
4
'2—6 40 3504 50.458 , \ \ ~
Z0volo 80 7008 170.289 0 ‘
0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100
Eykateotnuévn oxug: P =0.85x9.81 x 10.0 x 24.0 = 2.0 MW t-T060676 1pévov (%)
YToAoyLouog Oykou VepoU eKUETAMEUONG otpoBilou B, yia 18
glpog Aettoupyiag amod 1.0 éwg 6.0 m3/s: 16
EUpog mopoxwv | Mocootd | Etrioleg wpeg ‘Oykog - 1
Aettoupylog XpOvou Aettoupylog vepoU € iz
(m*/s) (%) (h) (hm?) 5,
>6 40 3504 75.686 = Vi
&
1-6 50 4380 55.188 4 V2
Zuvolo 20 7884 130.874 2 W Wﬂm’
0
Eykateotnuévn oxUg: P=0.85%x9.81 x 6.0 x 24.0 = 1.2 MW 0 10 20 30 40 50 60 70 8 90 100

t-IlocoeTo Ypévov (%)

JUYKEVTPWTIKA LEYEDN:

ItpoPLAog A B
EVpog napoxwv Asttoupyiag (m3/s) 2-10 1-6
Eykateotnuévn oxug (MW) 2.0 1.2
Etrotog 6ykog vepou (hm?3) 170.3 | 130.9
Etnolog xpovog Asttoupyiag (h) 7008 | 7884
Etnola mapaywyn evépyetag (MWhH) | 9467 | 7275
JUVTEAEOTNC SUVALKOTNTAG 0.54 | 0.69
Mocoaoto xpodvou Asttoupyiog (%) 80 90




Acknon 4

1o oxfua Sivetat n kapmUAn wxvoc avepoysvwhitplag 1.0

MW, Stopétpou 62 m, tou Ba eykataotabel o meployn, ylo 1.2
v omola divovtal (og mivaka) oL CUXVOTNTEG TWV WPLALWY ]
TOXUTATWY QVELOU €VOC TUTILKOU €TOUC, ME avadopd oTo
UYog TormoBEtnong tng mtepwtric. No uTtoAoyLloTouv: 0.8
® ] AVOLEVOUEVN ETNOLA TTOPAYWYH EVEPYELOG E 0.6
® 0 ouvteleoTtng Suvapikotntag tng A/T Ef 0.4
e 1O M0GOOTO TNE arod8dpevNG LoxVog otnv TaxvTnTa 0.2
Twv 12 m/s w¢ mpog tn BewpnTikn 0
0
Taxvtnta avéuou (m/s) | 0-4 | 4-12 | 12-24 | >24
NMocootd xpovou (%) 35| 30 30 5
YTOAOYLOUOG QVOLLEVOUEVNG ETHOLOG TIOPAYWYNC EVEPYELAG:
Aldotnpa Asttoupyiag (m/s) 0-4 | 4-12 | 12-24 | >24 | 20vo)o
Mocootd wpwv oto Stactnua (%) 35 30 30 5 100
Etroleg wpeg oto Staotnua 3066 | 2628 | 2628 | 438 | 8760
Méon anobibopuevn woxug (MW) 0 0.5 1.0 0
Etnola mapaywyn evépyetag (MWh) | 0 | 1314 | 2628 | O 3942

Juvteleotng Suvauikotntag: 3942/8760 = 0.45

EpBadov mtepwtnc: A =t D?/4 =3019 m?

Mukvotnta agpa: p = 1.225 kg/m3

Oswpntik oxVg ota 12 m/s: Po=0.5p A V3 =3.19 MW

Mocooto anodidduevng oxvog: P/Py=0.31
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